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Mexpl Twpa
e Opyavwon mpoypdauuarog otn C

OUVapPTAOEIG
e MeBodoAoyiec oxedlaouoU TTPOYPAUMATWY
Top-down
AEKTIKN TTEPIYPAPN] (TTPOOTAKTIKOC TPOTTOG)
AugnTIK avATITUEN TTPOYPANMATOC
e AvayvwploTEg, TeAeaTeg, Ek@paoclg, Npotaoelg
e Bpoyol eravaAnync otn C
do { ouvbetn evtoAn; } while (&kdpaon) ;
while (éxk¢paon) { ouvOetn €vtoAin;}
for (ékdppaonl; Exkdpaon2;exkdppaon3)
{ouvBetn evtoAni}



#include <stdio.h>

Aopn“évog int main() {
TTPOYPAUMATIOMOG int i ;

for (i=1; i<=10; i++)
printf ("%d %d\n", i, i *i);

#include <stdio.h> return o;
int main() {

int 1 = 0;
next:
i=14+1;
printf ("%d %d\
if (i>=10) go
goto next;
end:
return 0O;

, 1, 1 *1);
end;

Spaghetti code
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AouUNUEVOC TTPOYPAUMATIOUOC —
2. TOIXEIO EAEYXOU pONC TTPOYPAMMATOC

e [lpoypappaTiopog xwpig xpnon goto
‘goto-less’ programming
YVWOTO OTI €ival EQIKTO aTro TN 0eKaEsTia Tou 60
oTn Biounxavia, atrodEIyUEVOC WG ATTODOTIKOG
e APKEI N UTTOOTNPICN ETTIAOYWYV PONC
aTTAR, OITTAN, TTOAAATTAN,
Bpoxol uttod ouvenkn (do..while, while )

C. Bohm and C. Jacopini, “Flow diagrams, Turing machines, and languages with only
two formation rules,” Comms. of ACM, vol. 9, no. 5, May 1966, pp. 336 — 371. 5



Kavovec KaTaokeung OounuEvouU
TTPOYPAUUATOC

1.
2.

Apxn: To atrAouoTepO dlAypaAUMa PONG
KaBe digpyaaia YTTopEl va avTIKATAOTAOEI
aT1TO OUO OlEPYOTieC o€ aeIpa

KaBe digpyaaia YTTopEl va avTIKATAOTAOEI
QTTO OTTOIAONTTOTE ATTO TIC OOUEC EAEYXOU

O1 Kavovecg 2 Kal 3 epappolovTal Je OTTola
OEIPA KOl OOEC (POPEC ATTAITEITA.



[TapaTnpPNoEIC

e Acv TTEPIOPICETAI O€ OlAYPAMMATA PONG
e /\EKTIKN TTEPIYPAPN — WEUDO-KWOIKAC

e Progressive refinement: Ztadiaka
TTPOCOETOUNE AETTITOMEPEIEC UNOTTOINONG

e AugNTIKN avaTrtucn Kwolka



[TpoCOETW Aamopépala OTO APXIKO
dlaypaupa ponc (kavovag 2)
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AAnBeic kal Weudeic Ekppaoelc

e T1UR €kdPpaong != 0 = n Ekppaon gival aAnbRig

o TR €KPpaong == 0 = n EKPPAON Eival YeUBNG
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NoyYIKEC peTaBAnTéc otn C

e |ISO C90
Agv utTapXEl TUTTOC AOYIKNG METARBANTAGC
* ekppaon =0 ival aAnBNng
e |ISO C99
EtrekTeivel To C90
OpiCel _Bool
TuTtroTtroiei To header file <stdbool.h>
® bool, true, false
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Opadotroinon TeAeoTwyv

KaTtnyopia EvOeIkTIKGO C
Ap1BunTikoi /% + -
A\oyIKoi & | | !
2UCXETIOTIKOI > >= == I=
Alayeipiong duadikwy S>> & | A
Yn@iwv piag Aegng
TeAeaTEG DlaXEIPIONG UVAUNG | & [ ] -y k
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1S0646.h

e Tpotrotroinon C95 Tou C90

and
and_eq
bitand
bitor
compl
not
not_eq
or
or_eq
xor

Xor_eq

Macro

OpileTal w¢

13



#tinclude <stdio.h>
#tinclude <stdbool.h>

#include <iso646.h> rl(]p(’]6ﬁlvp(]
// C99 style for comments and boolean logic
1SO C99

int main() {
bool bmorethana;
bool blessthanc;
bool between;

int a =1, b =2, c =3;
bmorethana = b>a ;
blessthanc = b<c ;

if(bmorethana and blessthanc) {

printf("b is between ‘em\n"); 210 TTAQiCIa TOU

between = true; UGGﬁUGTOQ
) ypdgoupe
else { Kupiwc ISO C90

printf("b is out of limits\n");
between = false ;

} Portability

if (between)
printf("between is true");

return 0;

14



TeAeoTec = Evepyeleg og dedopeva

TeAeoTEG

NMpooeTaipioTIKOTNTA

()>[1->.

AploTepd TTpo¢ decia

I ~ ++ -- + - * & sizeof

Ae€Ia TTPOC aploTEPA

*/%

AploTepd Tpo¢ deCia

+ -

AploTepd TTpo¢ deCia

<< >>

AploTepd TTpo¢ deCIa

A

<= > >=

AploTepd TTpo¢ deCIa

AploTepd TTpo¢ deCIa

0

AploTepd TTpo¢ deCIa

AploTEPA TTPOG DECIA

AploTEPA TTPOG DECIA

AploTEPA TTPOG DECIA

AplioTeEPa TTPOG DECIA

AeCIA TTPOG aploTEPA

AeCIA TTPOG aploTEPA

AploTeEPA TTPOC DECIA

o1U1o10d3L10d| |

15



‘EAgyxoc looTnTacg

ea == 5; /[FaAnBec av 1o a eival 5 */
ea !=5; /*aAnBec av 1o a dgv gival S */

e GAANOG 0 POAOG TOU = AAAOG TOU ==

16



‘EAgyxoc¢ looTntac =

int main () {
int a =1, b =1;

if ( a ==b) {
printf ("equal");
}

else {
printf ("unequal");
}

return o;

¥

int main () {
int a =1, b =1;

if (a !'=b) {
printf ("unequal");
}
else {
printf ("equal");
}

return 9;

¥

17



AvaBeon kai looTnTa

int main () {
int a =1, b =1;
int condition;

condition = (a==b);

if (condition)
printf("equal”);

else
printf("unequal”);

return 0;

¥

int main () {
int a =1, b =1;
int condition;

condition = (a==b);

if (!condition)
printf("unequal”);
else
printf("equal”);

return 0;

¥

18



/\OVYIKOI TEAEOTEC

#include <stdio.h>
void main () {
int a=1, b=2, c=3;
if (b>a && b<c)
printf("b is between 'em");
else

printf("b is out of limits");

return ;

}

19



Prefix — postfix notation

o at++:
o ++a:

o f(at+);
o f(++a);
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#include <stdio.h>
int main() {
int a = 4;

printf("%d\n",

a++;
printf("%d\n",
++a;

printf("%d\n",
printf("%d\n",
printf("%d\n",
printf("%d\n",

return 9;

T1 TUTTWVETAI;

21



2.UvOEDN EKPPACEWYV UE AOYIKOUC
TEAEOTEC

#include <stdio.h> T aadcer oTn oupmepipopd,
av 10 a apyikotroinBei ato 0;
int main()

{
int a =1, b = 9;

if (a==1 || ++b ==1) Short-circuit evaluation
printf("hello\n");

printf("value of b after if: %d\n", b);

return 0;

¥
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[Mapadeiyuata Xpnong OOUwWYV EAEYXOU

1. 2T00EPOC apIOUOC eTTavVAANYEWY
2. ApPIBUOC eTTaAVOANWEWY ECAPTWMUEVOC
QTTO TO OEOOUEVA

3. 'EvOBetec (nested) doONEC EAEYXOU

23



[Mapadeiypa 1 — KaBopIouEVOC apIBUOC
ETTAVOANWEWV

e Na ypa@ei Eva TTpoypappa Tou diaBadel
OEKA AKEPAIOUG, Evav KABE popa Kal
TUTTWVEI TO MEPIKO ABpoIoa.

e 2TO TEAOG TUTTWVETAI TO CUVOAIKO
aBpoioua Kal To YIVOUEVO TOUC.

e (EOWw AUON xwpic TTivakeg).
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/A\EKTIKN TTEPIYPAPN

o ETTavaAaBe yia déka popéc {
e AlGBace 1o num

e YTTOAOYIOE TO SUM

e TUTTWOE TO SUM

°}

— scanf()

—computeSum() n
—sum = sum + num

— printf()

25



#include <stdio.h>
int main() {
int i, num, sum=0;
for (i=0; i<10; i++) {
scanf("%d", &num);

sum = sum + num;
printf("partial sum: %d\n", sum);

}

printf("total: %d", sum);

return 0;

}

#tinclude <stdio.h>
#tdefine N 10
int main() {

int i, num, sum=0;

for (i=0; i<N; i++) {
scanf("%d", &num);
sum = sum + num;
printf("partial sum: %d\n", sum);

}

printf("total: %d", sum);

return 0;

}

26



[Mapadeiypa 2.1: ApIOUOC eTTavaANPewV
ECAPTWHEVOC ATTO Ta OEdOUEVA

e Na ypa@ei Eva TTpoypappa Tou diaBadel
OKEPAIOUC, EvaVv KAOE popa KAl TUTTWVEI
TO MEPIKO GBpolopa, 600 0 XPNoTNG diVEl
w¢ €i0000 apifuoug > 0.

e AplBuoi < 0 dev AapBdavovTal uttown
OTOUC UTTOAOYIOUOUG.

® 270 TEAOG TUTTWVETAI TO OUVOAIKO
aBpoioua Kal To YIVOUEVO TOUC.
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#include <stdio.h>

int main( )

{ ¢ékdoon 5

int input=1, sum = @ , prod = 1;

while ( input > 0) {
scanf("%d", &input) ;

if (input <=0 )
break;

sum = sum + input ;
printf("partial sum: %d\n", sum);
prod = prod * input ;

}

printf("sum: %d\n", sum);
printf("product: %d\n", prod);

return 9;

} 28



[Mapadelypa 3.1

e Na ypa@ei Eva TTpoypappa Tou diaBadel
OKEPAIOUC £vVaV KABE Qopda Kal TUTTWVEL
TO MEPIKO ABpOIoUa TWV APTIWV, 600 O
XPNoTNG Oivel w¢ €icod0o apiuoug > 0.

e ApIBuoi <0 dev AappBavovTal uttown
OTOUC UTTOAOYIOUOUCG

® 2TO TEAOG TUTTWVETAI TO OUVOAIKO
aBpoioua Kal TO VIVOUEVO TWV APTIWV.

29



#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

[Mapadeiypa 3.1
et ekooon 1

int input=1, sum = @ , prod = 1;
while ( input > 9) {
scanf("%d", &input) ;
if (input > 0 ) {
if ( input % 2 == 0 ) {
sum = sum + input ;
printf("input even, partial sum: %d\n", sum);
prod = prod * input ;
}

printf("sum: %d\n", sum);
printf("product: %d\n", prod);

return O;

}
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

[MTapaoeiyua 3.1
?nt main( ) éK6OGn 11

int input=1, sum = @ , prod = 1;

while ( input > 9) { fo
scanf("%d" ,W Aoyikn auleucn (KAI, AND) |

if (input > 0 & input % 2 == 0 ) {
sum = sum + input ;
printf("input even, partial sum: %d\n", sum);
prod = prod * input ;
}

}

printf("sum: %d\n", sum);
printf("product: %d\n", prod);

return O;

}
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#include <stdio.h>

int main( )

i [Napaosiypa 3.1
int input=1, sum = @ , prod = 1; éKéOO-r 2

/
while ( input > @) {
scanf("%d", &input) ;

if (input <=0 )
break ;

if (input % 2 != Q)
continue;

sum = sum + input ;
printf("input even, partial sum: %d\n",]sum);
prod = prod * input ;

}

.k‘\A>ppintf("sum: %d\n", sum);
printf("product: %d\n", prod);

return O;

}
32



[Mapadeiyua 4: ‘'EvOeTol Bpoxol
eTTAVAANWNC

e AlGace TpIAdEC akepaiwV I, |, K w¢ €€N¢
dlapade TINEG |, 600 I>0. ['la KABE I
® av i <=0, otapara aAAIwg
® diaBade TiuES ToU |, 600 |>0. Na KAOE |
® av j <=0, diaBace véa TIur Tou | aAAIWCG
® diaBadle miuég Tou k, 600 k>0. INa kabe k
av k ==0 otauara 1o diaacua 6AwvV
av k <=0 diapaoce vea TIuA TOU |

33



.

X Administrator: C\Windows\system32icmd.exe - nestedl

C=\DEUijp\nested>nested1

enter i:d
d:3
entep
entepr
entep
d=2
entep
entepr
enter j:—1
i-4
j:=2
entepr
entep

-1

2
-1

k
k
k
k
k

k=2
k=8

ress any key to continue . . .

BN
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Apx1ikomoinon i

000 (i>0) { ’EK60OT] 0 —
AldBaoe i ;
AV (i > @) { A\EKTIKN

Apx1komoinon j
‘0co (j > @) {
AldBaoce j
Av (J > 0) {
Apx1ikomoinon k
‘0co (k>0) {
A1dBace k
Av (k == @) {
BYEC €KTOG Twv BpdYwv

}

Y NMwg Ba yivel auTto;
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#include <stdio.h>
int main() {
int i ,j, k, sum;
int exitall = 0 ;
i=1;

while(i>0 && l!exitall) { ~ 6 1
printf("enter i:"); gK OGn
scanf("%d", &i);
if (1>0) {

j=1;
while (j>0 && l!exitall) {
printf("\tenter j:");
scanf("%d", &j);
if (J>e){
k = 1;
while (k > 0 ) {
printf("\t\tenter k:");
scanf("%d", &k);

Aopnuévo OTUA

if (k == 0) exitall
exitall = 1;
else {
if (k >0 ) { EAEyxel TRV £€0do aTrd
sum = sum + k;
} ) .
} Bpoyoug emavaAnyng.
}
}
}
}
}
printf("out of the loops!\n");
return 0O;

36
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#include <stdio.h>
int main( ) {
int i ,j, k, sum;
i=1;
while (i»0) {
printf("enter i:");
scanf("%d", &i);
if (i>0)
j=1;
while (j>»>0 ) {
printf("\tenter j:");
scanf("%d", &j);
if (j>0){
k = 1;
while (k > 0 ) {
printf("\t\tenter k:");
scanf("%d", &k);

if ( k == 9)
goto EXITLOOPS;
else {
if (k > 90 ) {
sum = sum + k;
}
}
}
}
}
}
}
EXITLOOPS:
printf("out of the loops!\n");
return O;

}

ekooan 2

37



[MOAAQTTAEG ETTIAOYEC: switch

switch (é€képaon)
case T1uAl: €vtoAéc ; break; case Tiunt: Acitoupyei wg

case T1un2: evtoAEc ; break; |abel

case T1un3: evtoAéc ; break;
/* . */
default: svtoAéc ; break;

} break: peTa@Epel ToV EAEYXO

11 yivetal xwpic break ekT0G TOU switch () {}

38



[Mapadelyua

e Na ypa@ei TTpOYpAUUA TETOIO WOTE TO
ouoTnua va {nTa atro To XpNoTn va
ETTIAECEI METACU TPIWV ETTIAOYWV:

Va CEKIVNOEI JIa OUYKEKPIMEVN DIEPYOTiaq,
va OTOPOTAOEI N OlEpyaaTia,
va ANcel N EKTEAEON TOU TTPOYPAUMATOC.

e Oa (nteiTal el00d0C ATTO TO XPNOTN £€WG
OTOU £TTIAEYEI N AREN TOU
TTPOYPAMMATOC.

39



[Mapadeiypa — AeKTIKA TTEQIYPAPN AUONC

e ZNTNOE ATIO TO XPNOTN VA ETTIAECE]
METOEU TPIWYV ETTIAOYWY;  int userchoice;
Va CEKIVNOEI JIa OUYKEKPIMEVN DIEPYOTiaq,
va oTApaATNoEl N OlEpyaaia,
va ANceEl N EKTEAEON TOU TTPOYPAUMATOC.
e 2UVEXIOE va (NTAC £TTIAOYN ATTO XPNOTN
£WG OTOV £TTIAEYEI N AREN TOU
TTPOYPAMMATOC.

40



[Tapadeiypa — AEKTIKN TTEPIYPAP AUCNC
(2)

e ZNTNOE ATTO TO XPNOTN VA ETTIAECE]

METAEU TPIWYV ETTIAOYWV:. setchoice( )
e AvaAoya pe Tnv userchoice
av gival 1, ¢cekivnoe 1n digpyaaia, start( )
av gival 2, otaupdra tn dlEpyaaia, stop( )
av gival 3, va ANCEl N EKTEAEON TOU
TTPOYPAMMOTOC.

e 2UVEXIOE va (NTAC £TTIAOYN ATTO XPNOTN
£WG OTOV €TTIAEYEI N ARgN TOU
TTPOYPAMMATOC.

41



A\EKTIKN TTEQIYPAPN AUONC

userchoice = getchoice();
while (dev emAEXONKE N Anen) {
Avaloya pe TNV userchoice
av givar 1, start();
av givai 2, stop();

av gival 3, va ANCEl N EKTEAECN TOU
TTPOYPAUUATOC.
userchoice = getchoice();

}

42



Oy o Opyavwon Baoikou
int main -
int userchoice ; BpOXOU (1)

userchoice = getchoice ( ) ;

while (userchoice != 3 ) {
switch (userchoice) {
case 1: start( ); break;
case 2: stop( ); break;
default: break;

}

userchoice = getchoice() ;
}
return 0;

} 43



int main ( ){
int userchoice ;

userchoice = getchoice(); int main ( ) {

while (userchoice != 3) { int userchoice ;

switch (userchoice) {

. . . o
case 1: start( ); while( (userchoice=getchoice())!= 3)

break; ) .
case 2: stop( ); switch (userchoice)
break; {
default:break; case 1: start(); break;
} case 2: stop(); break;
default: break;
userchoice=getchoice(); }
} }
return 0;
return 0; }

¥
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YAotroinon ocuvapTtnong getchoice( )

int getchoice (void) {
int choice ;

printf("1: start\n2: stop\n3: quit\n");
printf("enter choice:\n");
scanf("%d", &choice);

return choice;

) KAnon (= xpnon)

(Trx oTnv UAoTToinaN TNS Main() )

userchoice = getchoice( );

45



#include <stdio.h>
int getchoice (void) ;
void start (void) ;
void stop (void);

int main (){
int userchoice ;
while ((userchoice =

switch (userchoice)
case 1: start() ;

break;
case 2: stop();
break;
default: break;
}
}
return 0;

getchoice()) != 3){
{

int getchoice (void ) {
int choice ;

printf("1: start\n2: stop\n3:quit\n");

printf("enter choice:\n");
scanf("%d", &choice);

return choice;

}

void start (void) {
printf("Start...");

}

void stop (void) {
printf("Stop...");
}

46



[Tivakec otn C

e Acopelouv ouveXn Xwpo oTn JVAUN

e OI1 akOGAouBec dnAwaoeic odnyouv Tov compiler va
dnuIoupynoel dlIaPOPETIKN assembly.

int a[32];

int s = 32;
int a[s];

a7



[Mapadelyua
#include <stdio.h>
int main () {
int i;
float temp[3] ={ -2.1, 5.5, 10.1};

for (i=0; i< 3; 1 =1 + 1)
printf("\ttemp[%d]: %f\n", i, temp[i]);

return 0;
printf("\ttemp[%d]: %+6.2f\n", i, temp[i]);

} cygwin

48


../../../../cygwin/cygwin.bat

[Tivakec

e 2UAANOYI METABANTWY iOIOU TUTTOU, Ol OTTOIEC
arroOnkevuovTal o€ dIAdOXIKEC BETEIC UVvUNG.

e float temperature[31];
OnAwaon TTivaka pamBAEWSl OTOIXEIWV
temperature[0] €ival TO TTPWTO OTOIXEIO,
temperature[1] €ival TO OEUTEPO OTOIXEIO,

temperature[30] €ival TO TPIOKOOTO TTPWTO OTOIXEIO,

temperature €ivai n d1eUBUVOT TOU TTPWTOU
OTOIXEIOU

® temperature €ivai 1o id10 pe &temperature[0]



E\paliuras\courses\Principles\basicarray\basicarray.exe

B028FE%4
0028FE98
B028FESC
0028FERG
0028FER4
0028FEA8
B028FEAC
0028FEBO
0028FEB4
0028FEB8

#include <stdio.h>
#tdefine N 10

ﬁ
NS S0 = T R P L0 o S
S @=

int main() {

Process exited with return value 8
Press any key to continue . . . o

int i ;
int data[N] = {0};

for (i=0; i< 10; i++)
printf("%d %d %p\n", i, data[i], &data[i]);

return 9;

50



[Tivakec dUO (N TTEPICCOTEPWYV) DIOCTATEWV

e int a[3][3] ;
e int a[3][3] = {{1,2,3}, {3,2,1}, {1,1,1}};

51



#include <stdio.h>
#tdefine N 3

int main ( ) {
int i, j;

int a[N][N] = {{1,2,3}, {3,2,1}, {1,1,1}};

for (i=0; i<N; i++) {
for (j=0; j<N; j++)
printf("%d ",a[1][]]);
printf("\n");
}

return 9;

}



ATT0BNKEUON OTN UVAUN

AiuBuvon | 2ToIXEiO
1000 1

a[l] onuaivel deUTEPN YPAMMN 1004 2
a[1][2] onuaivel Tpito OTOIXEIO 1008 3
OeUTEPNG YPAUUNG 100C
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#include <stdio.h>
##tdefine N 3

int main ( ) {
int i, j;

int a[NJ[N] = {{1,2,3}, {3,2,1}, {1,1,1}};
int *b = &a[0][0];

for (i=0; i< N; i++) {
for (j=0; j< N; j++)
printf("%d ",a[1][]]);
printf("\n");
}

for (i=0; i< N*N; i++)
printf("%d ", *(b+i));

system("pause");
return 9;

}



2.uvapTtnon Tn¢ Paoikng BiBAIoBNknc scanf ()

int number;  1eAeoTAG O1euBuvong (&):

oo / EmaoTpé@el Tn dieuBuvon
%d Ba diapdaoel akEépaio : , ,
— NS BEoNC pvAung n otroia

scanf("%d", &number); | qngroiei om peraphnm

%c Ba diapaocel xapaKTr']pu/ L aKoNouBe!

scant("%c", &ch);

55



#define N 2
#include <stdio.h> [Tapdaodeiyua
int main ( ) {

int data[N][N] ;

int i, j ;

for (1 =0 ; 1 < N ; i++)

for ( j =0 ; j<N; j++){
printf ("element (%d,%d)?\t", i, j);
scanf("%d", &data[i][j]);
}

for (1 =0 ; 1 < N ; i++) {
for ( j =0 ; j<N; j++)
printf ("%d\t", data[i][j]);
printf("\n");
}

return 9;

¥
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#define N 2

#include <stdio.h>

void readdata(int [N][N]);
void writedata(int [N][N]);

int main () {
int data[N][N] ;

readdata(data) ;
writedata(data);

return 9;

KaAuTepa!

void readdata(int a[N][N]) {
int i,7j;

for (i =0 ; i < N ; i++)

for ( j =0 ; jJ<N; j++) {
printf ("element (%d,%d)?\t", i, j);
scanf("%d", &a[i][j]);
}

void writedata(int b[N][N]) {
int i,7;
for (i =0 ; i < N ; i++) {

}

¥

for (j =0 ; J <N j++)
printf ("%d\t", b[i][j]);
printf("\n");



MPOZOXH!!! TEPAZTIO AAOOZ!!!

____ Agv xpnoiyotrolgital o

ﬁexamplé—[m .
File Edit Search View Project Execute Debug Tools CWVS  Window Help

[igtobete -] 5 TTivakag data aAAG
EOEHSE v dé 0INEE S €8 |~~ BE B8] aam . .
Project |Classes |Debug | 1 #include <stdio.h> Trep!OXr] “Vn“n’g TTou
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void readdata(int a[N][N]);
void writedata(int b[N][N]);
int sumdata(int x[N][N]);

int main ( ) {
int data[N][N] ;

readdata(data) ;
writedata(data);

printf( >

sumdata(data));

return 9;

¥

int sumdata(int x[N][N]) {
int i, j;
int sum = 0;

for (i=0; i<N; i++)
for (j=0; j<N; j++)
sum += X[1][J];

return sum;

¥
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void readdata(int a[N][N]);
void writedata(int b[N][N]);
int sumdata(int x[N][N]);

int main ( ) {

int data[N][N] ;

readdata(data) ;
writedata(data);

printf("The sum is: %d\n",

sumdata(data));

return 0;

}
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#tinclude <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h>

#define RESPONSE_SIZE 40
#define FREQUENCY_SIZE 11

void generatehist(int [], int []);
void printhist(int []);
void printstars(int );

int main()
{
int frequency[ FREQUENCY_SIZE ] = { © };
int responses[ RESPONSE_SIZE ] =
{1, 2, 6, 4, 8 5, 9, 7, 8, 10,
i, 6, 3, 8, 6, 10, 3, 8, 2, 7,
6, 5, 7, 6, 8 6, 7, 5, 6, 6,
5 6, 7, 5, 6, 4, 8 6, 8, 10 };

generatehist(frequency, responses);
printhist(frequency);

return 0;

void generatehist(int frequency[], int responses[]){

}

int answer;

for ( answer = @; answer <= RESPONSE_SIZE - 1; answer++ )
++frequency[ responses [ answer ] ];

void printhist(int frequency[]) {

}

int rating;

printf( "%s%17s Bar\n", "Rating", "Frequency" );

for ( rating = 1; rating <= FREQUENCY_SIZE - 1; rating++ ) {
printf( "%6d%17d ", rating, frequency[ rating ] );
printstars(frequency[rating]);
printf("\n");

}

void printstars(int len){

}

int i;

for (i=0;i<len;i++)
putchar('*');



#include <stdio.h>
#define RESPONSE_SIZE 40
#define FREQUENCY SIZE 11

int main()
{
int answer, rating, frequency[ FREQUENCY SIZE ] = { 0 };
int responses[ RESPONSE_SIZE ] =
{1, 2, 6, 4, 8, 5, 9, 7, 8, 10,
6, 10, 3, 8, 2, 7,
8, 6, 7, 5, 6, 6,
6, 4, 8, 6, 8, 10 };
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for ( answer = 0; answer <= RESPONSE_SIZE - 1; answer++ )
++frequency[ responses [ answer ] ];

printf( "%s%17s\n", "Rating", "Frequency" );

for ( rating = 1; rating <= FREQUENCY_SIZE - 1; rating++ )
printf( "%6d%17d\n", rating, frequency[ rating ] );

return O;



